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set chiavi a bussola + utensili - 161 pezzi
  acciaio al carbonio con trattamento termico 
- completo di martello, pinze, cutter e chiavi esagonali 
- in pratica valigetta  
cod. 51032 45,00

cassetta portautensili
  vaschetta estraibile - due organizer nel coperchio
296x177x155 mm
cod. 83030 5,90

aspiracenere a batteria litio AV 15/20 L (solo corpo)
voltaggio max 20 V - funzione aspirazione e soffiaggio - 

serbatoio acciaio verniciato 15 L - Ø tubo 36 mm - tubo flessibile in 
acciaio rivestito in plastica - filtro in tessuto ignifugo + filtro alta 
efficienza - completo di accessori - peso 2,70 kg  
cod. 80691 34,90

caricabatterie smart per batterie al litio CBL 20 ST
identificazione della capacità della batteria e selezione automatica 
della corrente di carica - controllo costantemente dei parametri della 
batteria per una performance ottimale - corrente di carica da 3A a 8A 
- display LCD con indicatore dello stato di carica della batteria - sistema 
di raffreddamento con ventola  
cod. 82870 74,00

trapano a percussione TPR 500/13 K
potenza 500 watt - mandrino autoserrante Ø 13 mm 
- inversione del senso di rotazione - con variatore di velocità 
- 0~2.900 giri al minuto - 0~46.400 colpi al minuto 
- capacità foratura: legno Ø 25 mm; pietra Ø 13 mm; 
acciaio Ø 10 mm  - impugnatura supplementare - peso 1,76 kg  
cod. 9887229,00

batteria al litio mod. BLS 2040
4,0 Ah 20V - elevata autonomia in un formato più compatto 

- SAMSUNG premium cell inside alte prestazioni e durata nel tempo

cod. 82868

75,00

smerigliatrice angolare SA 115/K
potenza 550 watt - Ø disco 115 mm - 12.000 giri al minuto 
- attacco 14 MA - bloccaggio mola a pulsante 
- disco non in dotazione - peso 1,80 kg  
cod. 52609

37,90

stufa mobile a gas ad infrarossi REVERA
potenza massima 4,2 Kw - consumo 305 g/h 
- 3 livelli di potenza selezionabili 
- 3 piastre ceramiche - sistema rilevamento ossigeno 
- interruttore antiribaltamento - accensione piezoelettrica 
- ruote piroettanti - dimensioni 36x41x72 cm - peso 8 kg  
cod. 83291 89,90
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motosega RANGER 46
motore 2T - Euro 5 - 45 cc - capacità serbatoio 0,55 L - miscela 4% - frizione centrifuga 
- carburatore WALBRO - accensione elettronica - impugnatura antivibrante - freno catena inerziale 
- lubrificazione catena automatica - serbatoio olio catena 0,26 L - barra Oregon 45 cm 
- catena Oregon 21VB passo 0.325”, spessore .058” (1,5mm), 72 maglie 
- peso (senza barra e catena) 5,40 kg  
cod. 94120

215,00

motosega da pota RANGER 25
motore 2T - Euro 5 - 25,4 cc - capacità serbatoio 0,20 L - miscela 3% - carburatore WALBRO - 
serbatoio olio catena 0,14 L - lunghezza barra 30 cm - catena Oregon 91P045X passo 3/8”, .050” 
(1,3 mm), 45 maglie - pratica custodia con manici -  peso (senza barra e catena) 3,20 kg  
cod. 92831

189,00

tagliasiepi a motore HT 25/56
motore 2T  - Euro 5 - 25,4 cc - capacità serbatoio 0,6 litri - miscela 3% - interruttore a leva con 
dispositivo di sicurezza sull’impugnatura posteriore - lama taglio bilaterale 560 mm - Ø taglio max 28 mm 
- impugnatura posteriore rotante a 3 posizioni:  0° 90° 180° - peso 5,8 kg  
cod. 99710

179,00
28 mm

elettrosega ESN 23/40
potenza 2.300 watt - lunghezza barra 40 cm – velocità catena 15 m/s 
– barra e catena Oregon – con soft grip – pomello tendicatena esterno – peso 4,4Kg  
cod. 99012

119,00

aspiratore soffiatore a motore VB 26K
motore 2T - Euro 5 - 25,4 cc - capacità serbatoio 0,45 L - miscela 3,3% 
-           velocità aria 250 km/h - volume aria spostata 12 m³/min 
                                - sistema triturazione interna (mulching) rapporto 10:1
                                                 - sacco raccoglitore 45 litri - peso 5,8 kg  
                                                                   cod. 54113

149,00
spaccalegna elettrico orizzontale
    potenza 1500 watt
     - capacità di spinta 5 ton 
     - diametro max tronco 5 - 25 cm
     - lunghezza max tronco 52 cm 
    - grado di protezione IP54 
     - dimensione 136x48x67 cm - peso 59 kg   
                                cod. 80611

345,00

olio protettivo 
per catene motosega
  100% vegetale - 5 litri
cod. 50711

16,90

tanica in plastica HDPE
  per carburanti - approvato UN 
- fornita di beccuccio - colore rosso

  5 Litri
cod. 54692

5,70

 10 Litri
cod. 54693

7,70
 20 Litri
cod. 91870

11,70

elettropompa sommergibile MORAY
potenza 400 watt - portata max 8.000 L/h 
- multiuso per drenaggio, svuotamento, travaso, 
piccola irrigazione - adatta per acque sporche 
- prevalenza max 5 m 
- profondità di immersione 7 m  
- dimensione max impurità 35 mm  
- Ø attacco tubo uscita 1”, 1.1/4”, 1.1/2” 
- peso 4,60 kg   
cod. 91852

65,00 sacco raccogli foglie e erba
capacità 250 litri - in polipropilene 150 g/m² - 
dimensioni Ø 67 cm x H 75 cm

cod. 97832

7,00
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tagliarami telescopici
taglio a battuta a cricco - lama Easycut
- manici telescopici ovali in alluminio con pulsante di blocco 
- impugnatura in bicomponente - lunghezza 700÷1060 mm 
- capacità di taglio 50 mm  
cod. 90979

50 mm

35,90

tagliarami
taglio passante demoltiplicato
- lama easycut - manici tubolari in acciaio
 - lunghezza 750 mm - capacità taglio 32 mm  
cod. 83405

16,50

32 mm

forbice per siepe
lame acciaio SK-5 - lame ondulate Easycut 
- lunghezza lame 250 mm - manici telescopici ovali 
in alluminio con pulsante di blocco 
- impugnatura in bicomponente ergonomica 
- lunghezza 720÷920 mm  
cod. 51979 32,90

forbice per potatura 
professionale DUALCUT
doppio taglio - acciaio al cromo-vanadio 
forgiato a caldo - capacità di taglio 25 mm 
- lunghezza 200 mm 
- manici plastificati antiscivolo 
- fermo di sicurezza in metallo  
cod. 55618 20,90

25 mm

forbice per potatura 
professionale KIROCUT
taglio passante 
- lama acciaio temprato cromato 
- con ammortizzatore e tagliafili 
- lunghezza 220 mm 
- capacità di taglio 18 mm  
cod. 87399

18 mm

11,90

forbicie da potatura BASIC
  taglio passante - alluminio pressofuso 
- lama acciaio carbonio 
- impugnatura in gomma 
- lunghezza 200 mm  
cod. 93885

5,50

scopa foglie in ferro
 con manico in fibra di vetro ultraleggero 
– lunghezza 1,5mt 
– scopa regolabile a 22 denti 
– ampiezza 470mm
cod. 243170

15,00

scopa registrabile a leva
  in acciaio zincato - con manico  
cod. 81492

8,90

scopa per foglie
  in polipropilene 
- 22 denti - senza manico 
- attacco conico filettato  
cod. 81370

3,10

rastrello con manico
  acciaio verniciato - manico legno 130 cm
14 denti
cod. 83706

9,00

scure da spacco
  acciaio temprato - manico fibra vetro  
cod. 86622

22,50

segaccio potatura 600
pulsante bloccaggio lama
acciaio SK-5 mm.170
triplice affi  latura
impugnatura antiscivolo bicomponente 
cod. 260663

26,50
forbice per potatura professionale 
ANVILCUT
taglio a battuta - pratico sbloccaggio lame 
- lama acciaio SK5 - impugnatura nylon 
- lunghezza 210 mm   
- capacità di taglio 15 mm
cod. 52036

15 mm

13,90

scopa foglie in polipropilene
 con manico in fibra di vetro ultraleggero 
– lunghezza 1,5mt – scopa a 25 denti 
– ampiezza 640mm
cod. 243171

16,50
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a partire da: 2,2,5050

teloni occhiellati
  in polietilene a doppia laminazione - resistente alle basse temperature - impermeabile, lavabile, antistrappo 
- angoli rinforzati - cordino di rinforzo perimetrale - robusti occhielli in policarbonato - misure prodotto finito 
- colore verde / blu

110 g/m² - 2x2 m
cod. 82226

130 g/m² - 10x12 m
cod. 82243

110 g/m² - 2x3 m
cod. 82227

110 g/m² - 3x3 m
cod. 82228

110 g/m² - 3x4 m
cod. 82229

110 g/m² - 3x5 m
cod. 82230

110 g/m² - 4x4 m
cod. 82231

110 g/m² - 4x5 m
cod. 82232

110 g/m² - 4x6 m
cod. 82233

110 g/m² - 5x6 m
cod. 82234

110 g/m² - 6x8 m
cod. 82235

130 g/m² - 6x10 m
cod. 82239

130 g/m² - 8x10 m
cod. 82240

130 g/m² - 8x12 m
cod. 82241

teli TNT
  tessuto non tessuto in fibra di polipropilene - leggero, permeabile all’acqua, 
all’aria e alla luce - protegge dal freddo, dal vento, da insetti e volatili 

 17g/m² - 1,5x10 m
cod. 53943

3,90

30g/m² - 2x5 m
cod. 99575

4,10
30g/m² - 1,6x10 m
cod. 99576

5,60

 17g/m² - 2x10 m
cod. 54220

4,80
 17g/m² - 2,4x10 m
cod. 55524

5,70

cappucci TNT
  tessuto non tessuto in fibra di polipropilene 
- leggero, permeabile all’acqua, all’aria e alla luce 
- protegge dal freddo, dal vento, da insetti e 
volatili - peso 17g/m²

1x1,6 m
cod. 94145 4,30
1,6x2 m
cod. 94146 2,70

0,6x0,8 m
cod. 94144 3,80

accendifuoco ecologico
  solido in cubetti - 32 pezzi  
cod. 81764

1,50

colla per topi
  tubetto da 135 g  
cod. 97938 2,20

esca rodenticida RAT BLOCK
  in blocchi paraffinati a base di 
brodifacoum - confezione da 300 g  
cod. 51941

2,70

repellente per topi ed insetti
  raggio di azione 60 m²  
cod. 95278 12,50

repellente ultrasuoni per topi ed insetti
2 speaker - raggio d’azione 300 m² - dimensioni 14,2x6,8x8,7 cm  
cod. 95279

17,00

repellente ad ultrasuoni per talpe
  ricaricabile con pannello solare - struttura in ABS e alluminio 
- raggio d’azione 625 m² - dimensioni  Ø 155 mm x 34 h cm 
- pannello solare 70x90 mm

cod. 95277 16,40
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elmetto protettivo 
con visiera e cuffie
EN 397 - EN 1731 
- EN 352-3 - SNR 30dB  
cod. 99790

31,90

stivali canadesi invernali
  altezza scarpa 24 cm - galoscia impermeabile in materiale 
termoplastico - tomaia in materiale idrorepellente 
- interno in pelliccia sintetica - ganci antiruggine 
- doppie cuciture alta tenacità - tg. 39÷46   
cod. 92878-92879-92880-92881-92882-92883-92884-92885

stivali PVC
  a ginocchio - colore verde 
- EN ISO 20347:2012 OB E SRA 
- tg. 39÷46
cod. 88683
cod. 88684
cod. 88685
cod. 88686
cod. 88687
cod. 88688
cod. 88689
cod. 88690

13,50

cuffie antirumore - pieghevoli
tipo di protezione SNR 28dB - archetto regolabile e imbottito 
- può essere ripiegata, riducendo così le dimensioni 
e preservandone la pulizia - EN 352-2  
cod. 94005

12,00

berretto in pile
colore blu navy 
- interno 3M Thinsulate 
cod. 90923

cappello con luce led
3 intensità: 100% - 75% - 50% 
- colore nero 
- funziona con 2 batterie CR2025 
(non incluse) 
cod. 99429

5,50

7,30

guanti filati in poliestere DUAL GRIP
  filo continuo in nylon a 15 aghi senza cuciture - spalmatura in lattice anche 
sul dorso fino al polsino (arancione) - palmo con una seconda spalmatura 
in lattice sabbiato (nero) - la finitura sabbiata permette un’ottima presa 
antiscivolo e una buona resistenza all’abrasione, più flessibile rispetto ad 
un guanto in nitrile - ideale nell’utilizzo con solventi, detergenti ed agenti 
chimici, particolarmente indicato per lavori in ambito edile
taglia: 8-9-10-11 
cod. 81544-81545-81546-81547 3,00

occhiali panoramici
lenti neutre - aerazione con fori - con elastico - EN 166  
cod. 80195

2,90

53,90
stivale ginocchio SPECIAL GOMMA
colore verde
taglie 39 ÷ 46
cod. 242906
cod. 242907
cod. 242908
cod. 242909
cod. 242910
cod. 242911
cod. 242912
cod. 242913

25,50
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elettrosega a batteria litio CGCS 40 BL (solo corpo)
voltaggio max 40V (2x20V) - motore brushless (senza spazzole) - lunghezza barra 35 cm 
- barra e catena OREGON - freno catena automatico - velocità catena 19 m/s 
- lubrificazione catena automatica - pomello tendicatena esterno - peso 2,80 kg  
cod. 54059

192,00 mini elettrosega a batteria litio
 CGMS 20 L (solo corpo)
voltaggio max 20V - lunghezza barra 110 mm - velocità catena 8 m/s 
- capacità di taglio Ø 10 cm - compatta e utilizzabile con una mano 
per potature e taglio di rami - peso 1,33 kg  
cod. 82085 100 mm

85,00

potatore tagliasiepi a batteria litio CGTP 20 L (solo corpo)
voltaggio max 20V - asta telescopica regolabile 1,82~2,65 m - potatore:  - lubrificazione catena 

automatica - pomello tendicatena esterno - velocità catena 8 m/s - barra e catena OREGON
- barra potatore 20 cm - tagliasiepi:  - testa tagliasiepi orientabile ±90° - barra potatore 20 cm  
- lunghezza lama tagliasiepi 43 cm  - capacità di taglio 15 mm  
cod. 54060

179,00

pe
cod. 88

tagliasiepi a batteria litio CGHT 20 L (solo corpo)
voltaggio max 20V  - lunghezza lama tagliasiepi 51 cm - capacità di taglio 15 mm 

- impugnatura posteriore girevole ±90° - peso 2 kg  
cod. 54057

55,00

cesoia a batteria litio CGPS 20 BL (solo corpo)
voltaggio max 20V - motore brushless (senza spazzole) 
- lama acciaio SK-5 - capacità di taglio Ø 30 mm 
- impugnatura ergonomica con rivestimento soft grip 
- peso 950 g  
cod. 81243

30 mm

119,00

aspiratore soffiatore a batteria CGVB 40 L (solo corpo)
voltaggio max 40 V (2x20V) - velocità aria 200 km/h 

- giri minuto 8.000-14.000 - 6 velocità - rapporto di triturazione 9:1 
- capacità sacco di raccolta 35 L - con cinghia di supporto 
- peso 2,50 kg   
cod. 81241

109,00

soffiatore a batteria litio CGBL 20 L (solo corpo)
voltaggio max 20V - velocità aria 190 km/h - compatto e leggero - peso 1,20 kg  

cod. 54058

33,00
batteria al litio
20 v - mod. BL 2020 2,0 Ah

cod. 99369 42,90

caricabatteria universale CBL 20 U
per batterie al litio 20 V  
cod. 53182 16,70

20 volt

IL SISTEMA, CCHE SISTEMA!
Nuova gamma di utensili con batteria al litio

Scopri di più visita il sito: 
yamato.ferritalia.it

KIT 2 batterie e caricabatterie
doppio CKT 2044 DUAL
 2 batterie da 20V 4,0 Ah 
- con caricabatterie doppio universale  
cod. 54116

174,90
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trapano avvitatore 
a batteria litio CDM 12 LV
voltaggio max 12V - batteria litio 1,3 Ah 
- mandrino autoserrante Ø 10 mm  - n° velocità: 2 
- giri minuto: 0~350/0~1.300 - regolazione coppia 19+1 
- coppia massima 25 Nm - luce frontale - indicatore di carica 
- porta bits magnetico - peso 1 kg  
cod. 53839 49,90

seghetto alternativo JS 400/55
potenza 400 watt - con variatore di velocità 
- 0~3.000 oscillazioni al minuto - corsa lama 18 mm 
- piastra regolabile (+/- 45°) 
- attacco lame tipo Bosch-B&D 
- attacco aspirazione polveri - peso 1,80 kg  
cod. 99505 35,00

pistola per termocolla MAXI
potenza 80 watt - tempo di preriscaldamento 5 minuti  
- temperatura 193 °C - 2 stick termocolla inclusi 
- adatta per stick di colla Ø 11/11,5 mm  
cod. 91846 22,50

levigatrice rotorbitale LO 220 AV
potenza 220 watt - orbite min.: 6.000 - 11.000 - piastra: 187x90 
mm - peso: 1,63 kg - variatore velocità - piastra in alluminio - sistema 
aspirazione polveri con serbatoio - doppio sistema cambio foglio: cambio 
rapido e cambio con leva - 1 pezzo carta abrasiva
cod. 81600

49,90
idroaspiratore per solidi e liquidi 
1,4/30K
potenza 1400 watt
- potenza aspirazione 18 Kpa 
- serbatoio in acciaio inox 30 L 
- presa elettroutensili sincronizzata
- doppio filtro (filtro tessuto + filtro alta efficienza) 
- adatto per l’aspirazione di polveri sottili
- pulsante pulizia filtro - dispositivo soffiante 
- completo di accessori - Ø tubo 32 mm  
- 1,50 m tubo flessibile - peso 8 kg 
- indicato per l’uso con la levigatrice a secco 
da muro mod. SW 600 K
cod. 99289

105,00

idropulitrice ad acqua fredda ISARUS
 1900 watt - max 135 bar 420 L/h
- sistema arresto totale 
- pistola con attacco rapido 
- 5 metri di tubo alta pressione 
con attacco rapido 
- lancia con ugello getto regolabile 
- serbatoio detergente integrato 
- carrello con manico ergonomico 
e porta accessori   
cod. 99548

169,00

aspiracenere elettrico CINIX
potenza 800 watt - motore silenziato - funzione aspirazione e soffiaggio
- serbatoio acciaio INOX 15 litri - tubo flessibile in acciaio rivestito in plastica 
Ø tubo 44mm x 1,25 m - bocchetta di aspirazione con prolunga - peso 3,0 kg
cod. 93740

49,00

aspiracenere elettrico CNX-L18
potenza 1200 watt - motore silenziato 
- funzione aspirazione e soffiaggio 
- serbatoio acciaio INOX 18 L
- tubo flessibile in acciaio rivestito 
in plastica Ø tubo 44mm x 1,25 m
cod. 81017

63,00
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pinze poligrip
  cerniera chiusa 
- acciaio cromo vanadio
lunghezza 240 mm
cod. 86364

8,50

martello alla tedesca
  manico TPR bicomponente gomma-fibra vetro ergonomico 
- testa acciaio forgiato e temperato - 300 g 
- lunghezza 300 mm
cod. 86611 5,50

assortimento cacciaviti REDS
  7 pezzi in acciaio cromo vanadio 
- 4 taglio: 3x80 - 4x100 - 5,5x125 - 6,5x150 
- 3 croce: PH 0x60 - 1x80 - 2x100  
cod. 86904

10,90

set chiavi a bussola e bits - 46 pezzi
in acciaio cromo vanadio satinato da 1/4”  
cod.   94755

52,50

calibro a corsoio 1/20
  acciaio cromato
apertura 150 mm
cod. 89567

15,50

pistola soffiaggio 
canna corta
  corpo in alluminio 
- finitura sabbiata - attacco rapido   
cod. 82766

4,50

ffiaggio 
a
nio 
ata - attacco rapido   

set 32 inserti colorati
  acciaio S2 
- con portainserti magnetico a scatto  
cod. 92771

16,90

flessometro BLACK-COMPACT
cassa gommata antiurto e antiscivolo 
- classe di precisione II - con calamite - nastro autobloccante 
- nastro nero con doppia stampa (fronte e retro) in bianco per 
una migliore lettura - spessore nastro maggiorato da 0,14mm 
- nastro rivestito in nylon: super resistente all’usura e resistente 
all’acqua - 25 mm x 5 m  
cod. 8274711,90

  coltello lama a spezzare
  guida in metallo  - 25 mm 
- completo di una lama colore nero
cod. 84312 3,40

flessometro YELLOW
cassa in ABS - classe di precisione II

16 mm x 2 m
cod. 82749

2,30

16 mm x 3 m
cod. 82750

2,60

19 mm x 5 m
cod. 82751

3,90
coltello lama a spezzare
  guida in metallo - con magnete - 25 mm 
- completo di una lama SK5
cod. 90925

3,20

carrello acciaio ZEUS-L
  per casse, sacchi, fusti 
- ruota pneumatica Ø 260 mm 
- portata 200 kg 
- dimensioni 52x53x112 cm
 - peso 10 kg  
cod. 84539

61,90

cannelli da riscaldo - con leva
lunghezza 650 mm - Ø bruciatore 60 mm
cod. 94338 14,90 strettoio reversibile

  sgancio rapido - manico in bicomponente

lunghezza 310 mm
cod. 96473

9,50

lunghezza 460 mm
cod. 96474

10,80
lunghezza 610 mm
cod. 96475 11,90

detergente contatti 
WD-40 specialist
flacone spray 400 ml 

- doppia posizione 

- evaporazione rapida 

- raccomandato per: contatti, 

circuiti stampati, stampanti, 

interruttori e testine di lettura
cod. 53510

11,00

zaino porta attrezzi in poliestere
  15 tasche - 16 elastici portautensili 
- schienale imbottito - tessuto impermeabile 
- base in plastica antiurto - portata 20 kg
- dimensione 39x16x49 cm
cod. 81889 29,90
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cavi per batteria con pinze
mod. C16 
- pinze 300 A 
- lunghezza 3 m
cod. 86596

9,70

cricco idraulico a carrello
con valigetta - larghezza 447 mm 
- altezza 135÷340 mm 
- portata 2000 kg
cod. 80586

52,90

liquido protettivo 
radiatori Rosso -40°C
    previene la corrosione 
-   1 Litro
cod. 83469 8,00

detergente parabrezza -60°C
      pulisce e sgrassa il parabrezza 
- con azione anticongelante 
- 1 Litro  
cod. 83461 5,00

deghiacciante spray per auto
  deghiacciante per vetri, efficace per sbloccare serrature 
e meccanismi bloccati dal ghiaccio - 200 ml  
cod. 91721

3,00

pistola per sigillanti 
PROFESSIONALE
  avanzamento a frizione - in lega e in acciaio  
cod. 84204

13,50

pistola per sigillanti
  in lega e acciaio - avanzamento a frizione  
cod. 80160 4,00

sigillante acetico 
SANIFORT
ideale per superfici porose 
porcellane e ceramiche
 - cartuccia 300 ml
- colore bianco
cod. 96915 5,20

sigillante acrilico 
ACRILFORT
ideale per materiali da costruzione 
come legno, calcestruzzo e mattoni 
- cartuccia 310 ml
- colore bianco
cod. 99417 1,90

sigillante siliconico
SILICFORT AT
  ideale per alte temperature +250°C 
- cartuccia 310 ml
- col. rosso
cod. 88311 7,90

schiuma poliuretanica 
ISOFORT
  autoestrudente 
- bomboletta spray 750 ml 
- colore champagne  
cod. 81249 5,70

colla vinilica 
universale
  per carta, cartone, pelle,
 stoffa, sughero, 
legno e derivati - 250 g
cod. 92991

2,50

smalto BRIKOSPRAY - 400 ml
a rapida essiccazione - valvola autopulente 
- a base acrilica

3,99
a partire da:

grasso filante multiuso
  lubrificante protettivo resistente 
agli agenti atmosferici - 400 ml  
cod. 87719

4,50
lucchetti ottone tipo pesante
  arco lungo - 2 chiavi universali 

30 mm
cod. 93933

3,90
40 mm
cod. 93934

5,60
50 mm
cod. 93935

9,50

lucchetto a scatto 
per cicli
  2 chiavi fresate 
- ø 12 mm x 80 cm  
cod. 84080

4,90
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 attacco E27 - 2700K
cod. 82127

1,50

lampada a led GLOBO MINI
- a filamento – 4,5W – 470 lumen 
- fascio luminoso 360° - classe F

lampada a led OLIVA MILKY
a filamento - attacco E14 - 4,5W 
- 470 lumen
- fascio luminoso 360° - classe F

2700 K
cod. 81702 1,50

lampada a led GOCCIA
- a filamento – attacco E27 – fascio luminoso 360°

7W – 2700K – 806 lumen 
- classe E 
cod. 81687

1,90

7W – 4000K – 806 lumen 
- classe E 
cod. 82123

1,90

10,5W – 2700K – 1521 lumen 
- classe D 
cod. 81688 3,20
10,5W – 4000K – 1521 lumen 
- classe D 
cod. 82124 3,20

faretto led
attacco GU10 - 5W - 500 lumen 
- fascio luminoso 100° 
- classe F 6500 K
cod. 81739

1,60

8W - 806 lumen - 2700 K - classe F
cod. 81705 1,40
8W - 806 lumen - 4000 K - classe F
cod. 81706 1,40

9,5W - 1055 lumen - 2700 K - classe E
cod. 81708 1,60
9,5W - 1055 lumen - 4000 K - classe E
cod. 81709 1,60
13,5W - 1521 lumen - 2700 K - classe E
cod. 81711 2,10

13,5W - 1521 lumen - 4000 K - classe E
cod. 81712 2,10
16W - 1901 lumen - 2700 K - classe E
cod. 81714 2,90
16W - 1901 lumen - 4000 K - classe E
cod. 81715 2,90

lampada a led GOCCIA
attacco E27 - fascio luminoso 180°

proiettore led con staffa
4000 K - 30W - 2700 lumen
- angolo del fascio luminoso 120° 
- IP65 - classe F 
- 170x148x35 mm
cod. 83086

16,50
lanterna emergenza ricaricabile - 30 LED
se collegata alla rete elettrica si accende automaticamente in caso di mancanza di corrente 
- può essere installata a parete - maniglia a scomparsa estraibile - batteria al litio integrata 3,7V 
- 1200 mAh - 2 modalità di illuminazione: 100/150 lumen - autonomia 3-6 ore 
- tempo di ricarica 20-24 ore - indicatore luminoso di carica - cavo di ricarica 230V AC integrato 
- caricabatteria auto 12V DC in dotazione - pulsante test per luce d’emergenza 
- dimensione: 24x6x4,5 cm  
cod. 52683

16,50

kit 3 luci da armadio LED 
con telecomando
accensione spegnimento con telecomando 
o manualmente  - 2 livelli di luminosità 
- funzione timer con spegnimento dopo 30 minuti
 - luci alimentate con 3 batterie AAA 
- telecomando alimentato con 2 batterie AAA 
- batterie non incluse  
cod. 54041

9,90

10A - bianco
cod. 91019 1,00

spina 2P+T

16A - bianco
cod. 91021 1,20

16A - nero
cod. 91022 1,20

presa 2P+T 10A

bianco
cod. 90987

1,20

nero
cod. 94403

1,20

10A - nero
cod. 91020 1,00

presa 2P+T bipasso 16A

bianco
cod. 90901 1,60
nero
cod. 94402 1,60

lampada a led OLIVA
attacco E14  
- fascio luminoso 240° 
- classe F – 2700 K

 4,5W – 470 lumen
cod. 81736

1,30

 2,5W – 250 lumen
cod. 82160

1,30

 attacco E14 - 2700K
cod. 81690

1,50

 attacco E14 - 4000K
cod. 82126

1,50
 attacco E27 - 4000K
cod. 82128 1,50

proiettore led con staffa
20W - 1600 lumen  - 4000 K
- angolo del fascio luminoso 120°
- IP65 - dimensioni: 15x10,8x5,5cm
cod. 82076

17,90

proiettore led con staffa
temperatura di colore: 4000 K 
- indice colore: Ra>80 
- angolo del fascio luminoso: 120° 
- grado di protezione: IP65 
- corpo in alluminio anticorrosione 
- 300W - 24000 lumen - classe E 
- dim. 46x36x5,5 cm
cod. 82006 109,00
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prolunga lineare
spina / presa 2P+T 10A - sezione cavo 3x0,75mm² 
- colore bianco - lunghezza 5 m
cod. 82051 6,90

prolunga lineare
spina 2P+T 16A - presa 2P+T 16A bipasso 
- sezione cavo 3x1,5mm² - colore bianco

lunghezza 3 m
cod. 82043 6,90

lunghezza 5 m
cod. 82044

9,90

avvolgicavo domestico 
con disgiuntore
4 prese Schuko 2P+T 16A bipasso 
- spina 2P+T 16A - diametro tamburo 195 mm 
- sezione cavo 3x1,5 mm2 
- lunghezza cavo 8 m  
cod. 96544 31,90

multipresa 5 uscite Schuko
spina 2P+T 16A bipasso  - 5 prese superiori 2P+T 10/16A Schuko
 - cavo 1,5 m sez 3x1  - con interruttori luminosi indipendenti 
e interruttore generale - con protezione sovratensioni   
cod. 94556

15,30

multipresa 4+8 uscite
4 prese superiori 2P+T 16A Schuko 
- 8 prese laterali 2P+T 16A bipasso 
- con interruttore luminoso 
- cavo 1,5 m. sez. 3x1  
cod. 92662

15,00

multipresa 3 uscite + 2 USB
3 prese superiori 2P+T 16A Schuko bipasso 
- 2 USB tipo A (5V 2,4A) - spina 2P+T 10A 
- cavo 1,5m sezione 3x0,75mm²  
cod. 82037

12,70

multipresa 4 uscite
4 prese 10A/16A bipasso + Schuko 
- spina 16A 2P+T - con interruttore luminoso 
- cavo 1,5 m. sez. 3x1  
cod. 92656 6,70

adattatore triplo 2P+T
spina 16 A - 2 prese 16 A bipasso 
- 1 presa Schuko  
cod. 51905

2,50

adattatore semplice 
- salvaspazio
spina 2P+T 10A 
- presa 16A Schuko  
cod. 941002,40

batterie alcaline stilo AA 1,5V
4 pezzi  
cod. 52637 2,20

batteria alcalina 
transistor 9V
1 pezzo  
cod. 52641 2,50

batterie ricaricabili 
ministilo AAA 1,5V
900 mAh - 2 pezzi  
cod. 52643

4,80

batterie ricaricabili 
stilo AA 1,5V
2500 mAh - 2 pezzi  
cod. 52644 9,70caricabatterie portatile per pile ricaricabili

con cavo USB e adattatore per auto 
- adatto per batterie AA (stilo) e AAA (ministilo)  
cod. 52645

19,90

batterie portatile per pile ricaricabili

batterie alcaline ministilo 
AAA 1,5V
4 pezzi
cod. 52636

2,20

batterie a bottone CR2032
litio -  3V - 2 pezzi
cod. 81114

1,1,9090
batterie alcaline mezzatorcia 
C 1,5V
2 pezzi
cod. 52638 2,2,9090

a

batterie alcaline torcia 
D 1,5V
2 pezzi
cod. 52639 4,4,3030

spina Schuko 
salvaspazio
cod. 81354

2,50

adattatore semplice
spina 2P+T 16A 
- presa 16A Schuko bipasso 
cod. 51921

2,00

adattatore triplo
spina 2P+T 16A – 3 prese 16A 
Schuko bipasso 
cod. 83099

4,80
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scala trasformabile tripla in alluminio
  tirante e corda antiapertura - ganci regolazione altezza
 - dispositivo antisfilo - piedini e barra stabilizzatrice antisdrucciolevole 
- portata 150 kg - certificata EN 131

scal
tiran
- dis
- por

gradini 3x7 - altezza m: A: 2,02 B: 4,04 C: 5,16 
- peso 12 kg
cod. 95822

gradini 3x8 - altezza m: A: 2,30 B: 4,45 C: 6,00 
- peso 13,4 kg
cod. 95823

gradini 3x9 - altezza m: A: 2,58 B: 4,86 C: 6,84 
- peso 15,2 kg
cod. 95824

scaletta/sgabello EASY STEP ALU
struttura in alluminio resistente e leggera - piedini in plastica antiscivolo 
- parapetto di sicurezza - minimo ingombro da chiusa 
- montante 2x3cm - dimensione gradini 30x13 cm 
- piattaforma 30x23 cm 
- larghezza totale 41 cm - EN 14183 - portata 150 Kg - 3 gradini
cod. 53254 36,90

cassetta per lettere
 STAMP
  in acciaio verniciato 
- dimensioni 21x30x6,8 cm
colore nero
cod. 91558

13,50

armadio portafucili
  con tesoretto - 5 posti - dimensioni 
148x30,8x20,8 cm
cod. 95327

259,00

scaffale a bullone
  dimensione 100x40x188cm – portata ripiano 70kg 
– 5 ripiani – verniciato grigio RAL 7038
cod. 51708

40,00
stendibiancheria
  struttura acciaio verniciato - molto robusto grazie a fili più grossi e con una saldatura più ampia 
- 20 m filo per stendere - portata 15 kg 
- dimensione: 177,8x55x93-108H cm  
cod. 83007

19,00

scale in alluminio POSITIV
  piedini antiscivolo in pvc 
- piattaforma con alto appoggio di sicurezza 60 cm 
- profondità gradino 82 mm - ingombro da chiusa 10 cm
- EN131 - portata max 150 kg

3 gradini - altezza 62 cm
cod. 82807

4 gradini - altezza 84 cm
cod. 82808

5 gradini - altezza 105 cm 
- cinghie di sicurezza in poliestere
cod. 82809

6 gradini - altezza 127 cm 
- cinghie di sicurezza in poliestere
cod. 82810

7 gradini - altezza 149 cm 
- cinghie di sicurezza in poliestere
cod. 82811

8 gradini - altezza 171 cm 
- cinghie di sicurezza in poliestere
cod. 82812

a partire da

31,90

cassetta postale ROYAL BIG
in alluminio pressofuso 

- colore grigio antichizzato 

- dim. 29x47x9,5cm

cod. 51024

44,90

111,90
a partire da
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guarnizione isolante adesiva 
- in silicone
  universale - lunghezza 6 m
colore bianco
cod. 927576,00

adesiva 

asta parafreddo in PVC per porte
  lunghezza 1 metro - con spazzolino

bianco
cod. 52489

4,00

marrone
cod. 52490

4,00

ferro da stiro
potenza 2.000 watt 
- capacità serbatoio 350 ml 
- piastra in ceramica 
- termostato regolabile 
- sistema anticalcare 
- funzione anti sgocciolamento 
- funzione vapore verticale e spray 
- dimensioni: 31,2x12,5x15 cm  
cod. 81949

28,90 mini idroaspiratore 12/0,4
voltaggio max 12V 
- per aspirazione solidi e liquidi 
- con accessori 
 - potenza aspirazione 2,5 Kpa 
- serbatoio 0,4 L - peso 1,3 kg  
cod. 96999

44,50

coprimaterasso riscaldante
3 regolazioni di temperatura - lavabile in lavatrice a 30°C
- protezione contro il surriscaldamento - poliestere 100%

singolo - 150x80cm - 60W
cod. 82848 20,90

matrimoniale - 160x140cm - 60Wx2
cod. 82849 36,90

frullatore ad immersione con accessori
300 watt - 2 velocità 
- asta removibile in acciaio inox 
- impugnatura ergonomica 
- frusta in acciaio 
- capacità accessorio tritatutto 750 ml 
- capacità bicchiere graduato 650 ml  
cod. 96834

32,50
bollitore
potenza 1.850-2.200 watt - capacità 1,7 L 
- materiale corpo e coperchio in acciaio inox 
- indicatore del livello dell’acqua 
- filtro anticalcare rimovibile e lavabile 
- protezione contro il surriscaldamento 
   e l’ebollizione a secco 
- base girevole a 360°  
cod. 81983 26,00

accendigas
  antivento - canna flessibile - ricaricabile 
- colori assortiti - lunghezza 300 mm  
cod. 81200

2,50

parafreddo espanso
spessore 6 mm – rotolo da 8 mt

h mm10
cod. 120136 1,30
 h mm15
cod. 120137 1,70
h mm20
cod. 120138 2,20

parafreddo in gomma autoadesivo
  profilo a E - lunghezza 6 metri

marrone
cod. 52434

2,60

bianco
cod. 54077

2,60

bianco
cod. 120370

2,70

parafreddo in gomma autoadesivo
  profilo a P - lunghezza 6 metri

marrone
cod. 120371

2,70

parafreddo rigido adesivo
con spazzole in plastica - 100cm

marrone
cod. 52490 3,40
bianco
cod. 52489 3,40
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stufa al quarzo ANDROS
2 selezioni temperatura 400/800 W - maniglia di trasporto 
- spegnimento automatico in caso di ribaltamento 
- dimensioni: 39,5x10,5x26 cm  
cod. 98562

14,00
stufa alogena SKIATHOS
3 selezioni temperatura 400/800/1200 W 
- spegnimento automatico in caso di ribaltamento 
- funzione oscillante - dimensioni: 27,5x21,5x48,5 cm
cod. 99663

23,00

stufa alogena con lampade al carbonio ILOVIK
2 selezioni temperatura 450/900 watt
- migliore efficienza e capacità riscaldante 
- funzione oscillante 
- spegnimento automatico in caso di ribaltamento 
- maniglia di trasporto - dimensioni 30x30x70 cm  
cod. 80682 37,00

stufa al quarzo da parete TONGAREVA
3 selezioni temperatura 650/1300/2000 W
- area riscaldata: 15-20 m2 circa 
- inclinazione regolabile +/- 45° 
- per uso in ambienti esterni ed interni - IP34 
- dimensioni 50,5x17,5x31 cm  
cod. 8313739,00

termoventilatore SWIFT
2 selezioni temperatura: 1000/2000 W - termostato 
- protezione termica - corpo plastica antiurto - maniglia di trasporto 
- dimensioni: 22,5x14,5x26,5 cm  
cod. 98553 15,60

termoventilatore HIVA
2 selezioni temperatura 1000/2000 W - 1 ventilazione estiva 
- spia luminosa - protezione termica - termostato regolabile 
- doppia posizione d’uso orizzontale e verticale 
- dimensioni: 24x11x24 cm  
cod. 98554 18,50

termoventilatore BORABORA
2 selezioni temperatura 1000/2000 W - 1 ventilazione estiva 
- protezione termica - termostato regolabile - spia accensione 
- timer 24 ore - dimensioni: 28x13x21 cm  
cod. 98555 23,00

stufa alogena KOS
4 selezioni temperatura 400/800/1200/1600 W
- protezione termica - funzione oscillante 
- spegnimento automatico in caso di ribaltamento
 - dimensioni: 56x11,5x35 cm  
cod. 98561 28,90

termoventilatore MITIA
2 selezioni temperatura 1000/2000 watt - 1 ventilazione estiva 
- protezione termica - termostato regolabile - funzione oscillante 
- dimensioni: 29x16x21 cm  
cod. 98556 23,90

termoconvettore TINOS
3 selezioni temperatura 750/1250/2000 W
- dispositivo aria forzata (Turbo) 
- protezione termica - termostato regolabile
 - dimensioni: 38,5x20x53,5 cm  
cod. 98563 32,60

termoconvettore AROR
2 selezioni temperatura: 1250-2000 watt
- dispositivo aria forzata (TURBO) 
- termostato controllo temperatura - timer 24 ore 
- protezione termica - dimensione 44,5x20x69,5 cm  
cod. 82428 52,50

termoconvettore ceramico da parete IRAKLION II
2 selezioni temperatura: 
1000-2000 watt 
- termostato di sicurezza 
- timer settimanale 
- con telecomando 
- display LCD
- dimensione: 42,5×12,5×27 cm
cod. 81572 58,50
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radiatore ad olio MILO
2500 W - 11 elementi - termostato regolabile 
- 4 ruote e una pratica maniglia per un facile trasporto 
- dimensioni: 60x24x48H cm  
cod. 51574 72,00

radiatore ad olio KITHNOS
2000 W - 9 elementi - termostato regolabile 
- 4 ruote e una pratica maniglia per un facile trasporto 
- dimensione: 62,5x24x40,5H cm  
cod. 51568

64,50

termoventilatore ceramico a torre ITAKA
2 selezioni temperatura: 1300-2000 watt - ventilazione estiva 
- termostato di sicurezza - funzione oscillante 
- luce notturna con varianti colore
 - display led con controllo touch o telecomando 
- dimensione 27x27x74,5 cm  
cod. 84290

97,90

termoventilatore ceramico TORTUGA II
2 selezioni temperatura: 1000-2000 watt - ventilazione estiva 
- maniglia di trasporto - protezione termica - struttura in acciaio 
- dimensione 21×16×21 cm  
cod. 82427 32,00

riscaldatore industriale a gas RIG 15
potenza max 15 kW - consumo 1,09 kg/h 
- con 1,5 m di tubo e regolatore - accensione piezoelettrica 
- con ventola - dimensioni 39X21,5x29 cm - peso 3,80 kg
cod. 53582 119,00

riscaldatore industriale a gas RIG 30V
potenza max 18 - 30 kW - consumo 1,3 - 2,18 kg/h 
- regolabile - con 1,5 m di tubo e regolatore di pressione 
- accensione piezoelettrica - con ventola 
- dimensioni 49x25x35,5 cm - peso 6,30 kg  
cod. 53586 170,00

termoventilatore SOLTA 2
400 W - termostato regolabile 15-32 °C 
- timer regolabile 12h - protezione termica 
- facile trasporto - si attacca direttamente 
alla presa elettrica senza cavi 
- dimensioni: 12,6x8,4x15,8 cm  
cod. 53579

13,90

riscaldatore elettrico industriale REI 2000
  potenza: 1000 / 2000 watt - portata aria: 260 m³/h 
dimensioni: 23,5X22,5X33 cm - peso: 3,50 kg
resistenza in acciaio inox
con ventola
cod. 53580

50,90
riscaldatore elettrico 
industriale REI 3000
  potenza: 1500 / 3000 watt
portata aria: 514 m³/h
dimensioni: 27X25,5X40 cm
peso: 4,60 kg
resistenza in acciaio inox
con ventola
cod. 53581 69,90

termoventilatore a pavimento con oscillazione
potenza 2000W - con effetto fiamma – corpo in polipropilene 
- 2 potenze di riscaldamento:800/2000W -elemento riscaldante in ceramica PTC 
- interruttore termico di sicurezza - protezione dal surriscaldamento 
- interruttore di sicurezza antiribaltamento 
- funzione di oscillazione automatica 
- dim: 230x230x606mm
cod. 84289 41,50

stufa ad ombrello mod. ZANTE
13,5kW - 982g/h
accensione piezoelettrica
valvola di sicurezza in caso di ribaltamento
altezza 224 cm

cod. 94751

0359-18

189,00
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confezione 20pz 
panno di ricambio
- per scopa 98219 cod. 98239 

confezione 5pz 
panno di ricambio
- per piumino 98224
cod. 98240 

crema lavamani 
con microgranuli 
LIMPIA
  con dosatore - 0,5 litri
cod. 607254,90

pasta lavamani
  in barattolo
1 litro
cod. 51454

2,40

scopa ISABEL
  setola SINCRIN colore nero piumato - per interni  
cod. 53858 4,50

saliscendi DOTTY
  completo di: 
doccetta 5 funzioni,
 asta, portasapone 
e flessibile 150 cm  
cod. 53787

19,90

doccetta FRANCY
  5 funzioni  
cod. 53774

5,70

AN

7744

carta cellulosa vergine
  2 rotoli – 650 strappi   
cod. 83077

14,00

tubi flessibili per doccia
  cromati 
attacco 1/2” F

lunghezza 120
cod. 91526

lunghezza 150
cod. 91527

lunghezza 200
cod. 91528

doccetta LINDA
  3 funzioni - Ø 80 mm  
cod. 53769

4,30

AREXONS / 
protettivo radiatori 
-20° C
tanica 4,5 lt
cod. 161397

10,90

AREXONS / starter
pronto avviamento spray
200 ml
cod. 160577 

9,90

additivo per auto AdBlue
per motori euro 4- 5 e 6 dotati di sistema scr 
- a base di urea 32,5% alto grado di purezza 
- con beccuccio travasatore – tanica 10lt
cod. 83961

9,90

AREXONS / 
lavavetro invernale 
-20°C
pronto all’uso
tanica 4,5 lt
cod. 161260

8,90

AREXONS / 
deghiacciante 
DE-ICE spray
spray 300ml
cod. 161259 

4,50

piumino catturapolvere
include 5 panni di ricambio
cod. 98224

2,50

spazzola levapelucchi
cod. 98233

3,90
scopa catturapolvere
include 10 panni di ricambio
cod. 98219 8,90

stendino
Sharm4-Modular4
a torre 
- 40mt
cod. 322605 

45,90

asse da stiro
Prestige - dim. 122x38x90h
cod. 55204

59,90

scopa per angoli
senza manico
cod. 323433 5,00

panno microfi bra
multiuso 
- 4 panni 100% microfi bra
cod. 323439

5,00

spugna cucina
abrasiva – confezione da 3pz
cod. 323429 1,50

barra porta asciugamani
in acciaio inox lucido

lunghezza 41cm
cod. 94294 16,00

lunghezza 62cm
cod. 94293 17,00

ACQUISTAACQUISTA

a solo

riceverai

in omaggio

ACQUISTAACQUISTA

a solo

riceverai

in omaggio

5,50
a partire da:
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ADAMELLO SOFTSHELL
Pantalone in softshell a 3 strati impermeabile
- 95% poliestere - 5% elastan
- Impermeabilità 8000 mm/H2O
- Traspirabilità 1000 g/M2/24h
- Interno in pile antipilling
- Tessuto antiabrasione elasticizzato su ginocchia e sedere 
    92% poliestere – 8% elastane
- Tasca laterale e posteriore con zip
- Impunture giallo fluo sulle ginocchia
taglia M 207905 - taglia L 207906
taglia XL 207907 - taglia XXL 207908

47,00

ADAMELLO MEDIUM
Pantalone impermeabile in tessuto elasticizzato
in orizzontale e verticale 4 stretch
- Tessuto principale in 90% poliammide - 10% elastane
- Tessuto di rinforzo 96% polyestere 
- 4% elastane su ginocchia, interno gamba e sedere
- Impermeabilità 8000 mm/H2O
- Due tasche anteriori con zip
- Tasca laterale e posteriore con zip
taglia M 207901 - taglia L 207902
taglia XL 207903 - taglia XXL 207904 45,90
APRICA HEAVY
Giubbino impermeabile in tessuto elasticizzato
in orizzontale e verticale per il massimo comfort
- 90% poliestere – 10% elastane
- Impermeabilità 8000 mm/H2O
- Imbottitura e fodera in poliestere
- Stampe rifrangenti anteriori e posteriori sul fianco
- Piping giallo fluo sulle spalle anteriori e sulla schiena
- Cappuccio estraibile con zip
- Una tasca sul petto con zip
- Due tasche esterne con zip
- Una tasca interna portafoglio con zip
- Coulisse al fondo
taglia M 207937 - taglia L 207938 
taglia XL 207939 - taglia XXL 207940 63,00

TONALE MEDIUM
Pantalone impermeabile elasticizzato in orizzontale e verticale
- 90% poliammide – 10% elastan
- Impermeabilità 8000 mm/H2O
- Stampe rifrangenti anteriori e posteriori 
- Due tasche anteriori in tessuto antistrappo 
- Una tasca laterale in tessuto antistrappo 
   con piping giallo fluo
- Doppia tasca posteriore portautensili in tessuto 
   antistrappo con piping giallo fluo
- Tessuto antistrappo allungabile al fondo gamba 
   e sulle ginocchia con piping giallo fluo
- Tessuto di rinforzo color nero, in nylon 400D antistrappo 
- Elastici in vita e passanti maggiorati 
taglia M 207909 
taglia L 207910
taglia XL 207911
taglia XXL 207912 47,50

INDIANAPOLIS
Felpa bicolore 
- 80%cotone – 20% poliestere 
- Collo a lupetto con zip lunga 
- Piping giallo fluo anteriore sulle spalle e posteriore sulla schiena
- Tasca con zip sul petto e sul braccio 
- Collo, polsini e fondo maglia in costina elasticizzata 
- Nastro di rinforzo giallo fluo all’interno del collo
taglia M 207917 - taglia L 207918 - taglia XL 207919 - taglia XXL 207920

31,50

GRADO
Giubbino in polyester Ripstop 
- Non imbottito, senza fodera 
- Cerniere nastrate YKK 
- Cappuccio estraibile in Ripstop 
- Tessuto traspirante sul colletto e sotto le ascelle
- Due tasche con zip coperte 
- Polsini e fondo in tessuto elastico
taglia M 208028 - taglia L 208029 - taglia XL 208030 - taglia XXL 208031

22,50

PINZOLO
Gilet in softshell a 3 strati impermeabile 
- 95% Poliestere - 5% Elastan
- Impermeabilità 8000 mm/H2O
- Traspirabilità 1000 g/M2/24h
- Stampe rifrangenti anteriori e posteriori sul fianco
- Piping giallo fluo sulle spalle anteriori esulla schiena
- Una tasca sul petto con zip
- Due tasche esterne con zip
- Tessuto a protezione del mento
- Cerniere nastrate YKK
- Tessuto elastico al fondo
taglia M 208145 
taglia L 208146
taglia XL 208147
taglia XXL 208148

35,90

CHAMBERY
Giubbino in softshell 3 tre strati 
- impermeabile e traspirante
- 95% poliestere - 5% elastane
- Impermeabilità 8000 mm/H2O
- Traspirabilità 1000 g/M2/24h
- Cerniere nastrate YKK
- Maniche staccabili
- Due tasche a marsupio con zip
- Due tasche esterne con zip
- Una tasca sul petto con triplo portapenna 
   e cuciture di rinforzo rifrangenti
- Piping rifrangente dietro il collo
- Cerniera centrale con tessuto interno antivento
- Tessuto a protezione del mento
- Tessuto elastico ai polsi
taglia M 208142 
taglia L 208143
taglia XL 208144

41,90
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MARKET

mobile in legno 2 ante
3 ripiani regolabili e 1 fi sso
pomoli cromo satinati
dimensione 62x34xH182 cm
spessore struttura e frontali 16 mm
da assemblare 

bianco
cod. 323692

noce
cod. 323693

mobile in legno 4 cassetti
maniglie e piedini verniciati cromo satinati
guide cassetto a rullo
dimensione 70x41xH112 cm
spessore struttura/cassetti 18/16 mm
da assemblare

cemento
cod. 323694

noce
cod. 323695

148,00

148,00

125,50

125,50
scarpiera legno 3 ante e cassetto
pomoli verniciati cromo platinato
guida cassetto a sfera
dimensione 63x29xH127 cm
spessore struttura/cassetti 18/16 mm
anta a ribalta doppia profondità
capacità 15 paia di scarpe
da assemblare

cemento
cod. 323690

noce
cod. 323691

136,50

136,50
scarpiera in metallo 3 ante 
dimensione 50x14xH104 cm
anta a ribalta singola profondità
apertura sincronizzata
capacità 6 paia di scarpe
mobile montato

nero
cod. 323687

77,90

scarpiera in metallo 5 ante  
dimensione 50x14xH168 cm
anta a ribalta singola profondità - apertura sincronizzata
capacità 10 paia di scarpe
mobile montato

bianco
cod. 323688

nero
cod. 323689

117,00 117,00
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KIT PROMOZIONALI 

smerigliatrice angolare a batteria litio CSA-X 20LN 115 (solo corpo)
  voltaggio max 20 V - disco Ø 115 mm - perno 14 MA - giri minuto 10.000 - bloccaggio 
mola a pulsante - impugnatura regolabile 2 posizioni - protezione disco per taglio
- disco in dotazione - peso (solo corpo macchina) 1,95 kg - cod. 81397

avvitatore ad impulsi a batteria litio CDI 20 L (solo corpo)
voltaggio max 20 V - mandrino 1/4 esagonale - giri minuto 0-2.200 - colpi al minuto 
0-3.000 - coppia massima 180 Nm  - inversione del senso di rotazione - luce frontale 
- peso 1, 40 kg - cod.53149   

KIT 2 batterie e caricabatteria CKT 2042
 1 batteria al litio da 20 V 4,0 Ah  - 1 batteria al litio da 20 V 2,0 Ah  - caricabatteria 
universale - cod. 53194

KIT 1  “Yamato MYX” KIT 2  “Seghetto AEG” 

KIT 4  “Tassellatore & Livella AEG” KIT 3  “Smerigliatrice AEG” 

260260,50,50 149149,00,00

5959,90,90 179179,00,00

tutto il KIT a tutto il KIT a tutto il KIT a tutto il KIT a 

tutto il KIT a tutto il KIT a 
tutto il KIT a tutto il KIT a 

2 BATTERIE

valigetta in polipropilene -  60x41,5x14,4 cm - cod. 53834

VALIGETTA in

OMAGGIO

lampada LED a batteria litio CLL 20 L (solo corpo) 260 lumen
- testa rotante 90°  - peso 270 g - cod. 53179

seghetto alternativo AEG STEP 100X
motore da 700W - leva FIXTEC per impostazione dell’inclinazione di taglio – 6 livelli di 
velocità - impugnatura soft grip - soffiaggio delle polveri per mantenere la linea di taglio 
pulita - tagli obliqui fino a 45° - taglio alluminio 20mm, taglio legno 100mm, taglio 
metallo 10mm - cavo 4mt - inclusi lama, dispositivo anti schegge e proteggi polvere 
– peso 2,3kg - cod. 184268

tassellatore AEG KH 241XE
motore da 800W - foratura nel calcestruzzo: 24mm, foratura nel legno: 30mm, foratura 
nel metallo: 13mm – percussioni al minuto: 0/4500 – velocità 1500 giri/min - attacco 
FIXTEC per cambio rapido del mandrino - funzione di bloccaggio dell’azione battente, per 
fori nel legno o nel metallo – reversibilità - impugnatura soft-grip - include impugnatura 
addizionale, adattatore FIXTEC SDS-PLUS e mandrino autoserrante 13mm, astina di 
profondità in metallo e cavo 4mt – peso 2,8kg - cod. 184271

livella laser AEG CLR215-B
laser a singola linea verticale, singola linea orizzontale a a croce, fino a 15mt – protezione 
IP54 – interruttore ON/OFF per blocco pendolo – supporto per muro con magneti 
integrati – auto-livellamento veloce – indicazione fuori asse tramite laser lampeggiante 
– accuratezza ±0.3 mm/m – filetto 1/4” – compatibile con treppiede – funzione 
inclinazione attivabile con pulsante – funziona con 2 batterie AA (incluse) – peso 0,7Kg 
cod. 184432

smerigliatrice AEG WS 8-125 S
motore da 800W - funzione Line lock out per prevenire il riavvio automatico in caso di 
interruzione della corrente – per disco da 125mm – filettatura M14 – velocità 12.000 giri/
min - peso 1,9kg - cod.184433

lama per seghetto alternativo
set lame per seghetto alternativo – 12pz – per legno, plastica, metallo - cod. 184291

Set di dieci dischi taglio inox   - mm 115x1,2x22,23  - cod. 207981

10pz10pz
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proiettore led con sensore crepuscolare 
e di movimento
15W - 1350 lumen - 4000 K
- angolo del fascio luminoso 120° 
- area di rilevamento: 140°x8 m circa 
- tempo di illuminazione 10±3sec~10±2min 
- grado di protezione IP 54 - classe F  
- dimensioni: 125x145x39 mm
cod. 83087

14,90

termoventilatore ceramico LUSSINO
2 selezioni temperatura: 1000-1500 watt
- termostato regolabile - resistenza in ceramica 
- protezione termica - funzione oscillante 
- spegnimento automatico in caso di ribaltamento 
- dimensione 17x11x24 cm  
cod. 84288

29,90

set chiavi combinate a cricchetto 7 pezzi
  acciaio cromo vanadio - 8÷19 mm - inclinazione 15°  
cod. 95256

65,00

contro muffa
  cloro attivo per pulire e sbiancare pareti e giunti delle 
pavimentazioni - per qualsiasi tipo di ambiente 
- flacone con dosatore spray - 1000 ml
cod. 83301 6,50

liquido protettivo radiatori 
BLU -20°C
    previene la corrosione
1000 ml  
cod. 83454 3,90

stufa al quarzo da parete TONGAREVA
3 selezioni temperatura - 650/1300/2000 W 
- area riscaldata: 15-20 m2 circa - inclinazione regolabile +/- 45° 
- sistema di spegnimento automatico in caso di ribaltamento dell’unità 
- per uso in ambienti esterni ed interni - IP34
- dimensioni 50,5x17,5x31 cm - piantana base Ø 50cm 
-  altezza regolabile180-210 cm  
cod. 83138

59,00

avvitatore con batteria al litio CS 36NK
voltaggio max 3,6V batteria 1,3 Ah - impugnatura girevole 2 posizioni 
- attacco 1/4” - 180 giri al minuto - indicatore di carica 3 led 
- luce frontale - porta punte magnetico - tempo di ricarica 3~5 h 
- valigetta con 24 bits - peso 370 g  
cod. 97209

29,00

caricabatterie e mantenitore SMART L 12Y
tensione di rete 230V ~50Hz - tensione nominale di carica 12V/24V - corrente di carica 12A 
- 6A - capacità della batteria ricaricabile: Moto 6Ah-30Ah - Auto 30Ah-200Ah - mantiene 
la carica ottimale in caso di inutilizzo della batteria - Ideale per la manutenzione delle 
batterie da da 12V o 24V al piombo-acido, AGM, GEL, WET, Pb-Ca, Deep Cycle e LiFeP04 - 
protezione contro surriscaldamento, sovraccarico, cortocircuito e inversione di 
polarità
cod. 82923

37,90


